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Integrais 
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está associada a área sob a curva. 

 

Propriedades da Integral 
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  dxe x3 , mudança de variável:  

xu 3 , logo dxdu 3 . 
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  dxxxsen )(cos)( 2 , mudança de variável: 

)cos(xu  , logo dxxsendu )( . 

Assim   C
x

C
u

udu
3

)(cos

3
.

33
2 ; 

   ;
3

)(cos
)cos()(cos)()()(cos1)(

3
22

   K
x

xdxxxsendxxsendxxxsen

 

  dxx)(cos3  

     dxxsenxdxxdxxsenxdxxx )()cos()cos()(1)cos()(cos)cos( 222
. 

A primeira integral é   Axsendxx )()cos( , mas quanto a segunda? 
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